

25. NEDJELJA KROZ GODINU 20.9.2015.

„NE VLADATI NEGO SLUŽITI!“

U Bibliji često nailazimo na razmišljanje o dva puta i dvije životne mudrosti. Jedna je zemaljska, druga božanska. Jedna u duhu Adamovu, a druga u duhu Kristovu, jedna egoistična, a druga usmjerena na drugoga. Velika je napetost između mudrosti ljudske i mudrosti Božje, onoga što mi mislimo da je dobro za nas, i onoga što Bog zna da je zaista dobro za nas. Osjećamo kako sveti pisac u prvom čitanju govori o nama.

Kad smo u krivu, smeta nam onaj koji je u pravu; kad smo na pogrješnom putu, smeta nam onaj koji je na pravom, kad činimo zlo, smeta nam onaj koji čini dobro. Nečasnu smeta častan čovjek, nasilnu mirotvorac, a grješniku pravednik.

Isus je takav Pravednik, kojemu su, prema riječima knjige Mudrosti, „bezbožnici“ tj. oni koji ne slušaju Boga, postavili zamku i spremaju ga ubiti. Isus to zna pa otvoreno kaže svojim učenicima. I to drugi put. Sveti Marko nadodaje: „No, oni ne razumješe, a bojahu se pitati ga!“ Isus je apostole želio pripremiti na događaje koji ga čekaju u Jeruzalemu, a koji će za njih biti strahovito bolni. Njegova će im smrt biti najveće iskušenje, zato im želi pomoći da to hrabro podnesu. Otvoreno im i jasno govori. No oni ne razumiju. Jer, kako povezati Mesiju i patnju, njegovu smrt, i ustajanje iz smrti, uskrsnuće trećeg dana. A oni se boje pitati ga.

Isus je vidio da oni nešto živo među sobom raspredaju pa ih - kad su došli u Kafarnaum - odmah upita što su putem razgovarali. Oni umuknuše. Bilo im je neugodno. Osjećali su da to nije u redu. Isus sjede i dozva ih sve pa reče: „Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!“ Sasvim okreće njihove vrijednosti: Ne prvi nego posljednji, Ne vladati nego služiti. Isus uzima dijete kao uzor koji treba slijediti.

A kako ocijeniti pomamu koja vlada u našem društvu za prvim mjestima i svim drugim službama kojima se uvijek umjesto riječi „služiti“ dodaje riječ „vladati“?

Teško da je to moguće ocijeniti i staviti u neke granice jer, kad vidimo koliko napetosti izlazi iz tog nadmetanja na svim razinama društva, onda moramo biti zahvalni sv. Jakovu koji nam danas u drugom čitanju o tome tako trijezno, ozbiljno i objektivno govori.

Pohlepa i požuda pokušava u nama preuzeti vodstvo i odvesti nas na stranputicu. Nju treba obuzdati mudrošću odozgor. Najbolji rat koji trebamo voditi nije onaj jednih protiv drugih, nego protiv svojih požuda. One su nam sustavno predočene u sažetku koji zovemo Sedam glavnih grijeha. Znamo ih napamet, ali sve manje i manje o njima vodimo računa. Potrebno je po njima i nad njima što je moguće češće, pa i svaki dan, ispitati svoju savjest. Pogledati jesmo li popustili oholosti, lakomosti ili škrtosti, bludnosti, zavisti, neumjerenosti u jelu i pilu, srditosti ili možda lijenosti. Nije ih teško prepoznati. Bez budnosti teško ćemo ih obuzdati.

Isus najavljuje muku, smrt i uskrsnuće - za naše spasenje. On umire da bismo mi živjeli. To nećemo ostvariti ako s njegovom pomoći u nama ne umru ili barem ne zamru požude koje vojuju protiv našeg duha. Biti kršćanin znači: u svakom času znati da pred Bogom smijemo biti veliki, ako smo spremni kao Isus biti ponizni pred Bogom i ljudima.

Učvrstimo svoju vjeru blagovanjem Tijela i Krvi Kristove, jer na ovoj gozbi duša se napunja milosti i daje nam se zalag buduće slave. Euharistija je snaga koja može promijeniti naše srce u radosno služenje Bogu.

fra Martin Jaković

25. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mudr 2, 12. 17-20*

Osudimo ga na smrt sramotnu!

Rekoše bezbožnici:

“Postavimo zasjedu pravedniku, jer nam smeta
i protivi se našem ponašanju,
predbacuje nam prijestupe protiv Zakona
i spočitava kako izdamosmo odgoj svoj.
Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove,
istražimo kakav će biti njegov svršetak.
Jer ako je pravednik Božji sin,
On će se za nj zauzeti
i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih.
Zato ga iskušajmo porugom i mukom
da upoznamo blagost njegovu,
i da prosudimo strpljivost njegovu.
Osudimo ga na smrt sramotnu,
jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.”

PRIPJEVNI PSALAM (54)

Bog krijepi život moj!

Spasi me, Bože, svojim imenom
i jakošću svojom izbori mi pravdu!
Poslušaj, Bože, moju molitvu
i usliši riječi usta mojih!

Oholice ustadoše na me,
i moj život traže silnici:
na Boga se ne osvrću.

Evo, Bog mi pomaže,
Gospodin krijepi život moj.
Od srca rado ću ti žrtvovati,
slavit ću ti ime, Gospodine,
jer je dobrotivo.

2. ČITANJE: *Jak 3, 16 - 4, 3*

Plod se pravednosti u miru sije onima koji tvore mir.

Predragi:

Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgo ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravednosti u miru sije, onima koji tvore mir.

Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne primate jer rđavo ištete: da u pohotama svojim potratite.

EVANĐELJE: Mk 9, 30-37

Sin čovječji predaje se... Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj.

U ono vrijeme:

Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: „Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.“ No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: „Što ste putem raspravljali?“ A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaesticu te im reče: „Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!“ I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: „Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.“

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se nebeskom Ocu ištuci od njega snagu za vjerno nasljedovanje primjera koji nam je Krist pokazao. Molimo zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Prosvjetluj, Gospodine, svoju Crkvu da uvijek pronalazi djelotvorne načine naviještanja tvoje istine, molimo te.
2. Pomozi, Bože, ljudima u politici, znanosti, kulturi i javnim djelatnostima da budu poslužitelji i pomoćnici svima koji su u potrebi, molimo te.
3. Blagoslovi, Oče, sve koji trpe nepravdu i poniženje te ih obilno obdari snagom svoga Duha, molimo te.
4. Učini, Gospodine, da muškarci i žene cijeloga svijeta u prihvaćanju djece prepoznaju bogatstvo koje ne gubi vrijednost, molimo te.
5. Potakni, Oče, ovu svoju zajednicu na natjecanje u iskazivanju ljubavi i dobra prema svakome čovjeku, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje nebesko kraljevstvo našu pokojnu braću i sestre i ubroji ih među svoje svete, molimo te.

Dobri Bože, tvoj se Sin radi nas ponizio i služenjem braći pokazao nam primjer ljubavi. Daj da njega nasljeđujući rastemo u vjeri i ljubavi te jednom zavrijedimo ući u zajedništvo gdje on s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (21.9.15.)	7.00: + Elza i Franjo Mikolčić 7.00: + Nikola i Ana Zuber i ostali iz obitelji 19.00: + Marija Knezović
Utorak: (22.9.15.)	7.00: + Jelena, Stjepan i Snježana Koler 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (23.9.15.)	7.00: Za duše u čistilištu 7.00: Za obraćenje Petra i Tomislava Škrilin 19.00: Po nakani Jure Čulo
Četvrtak: (24.9.15.)	7.00: + Blaženka 7.00: Na nakanu Željka 19.00: + Mara i Šimun Radišić i + iz obitelji Radišić i Boras
Petak: (25.9.15.)	7.00: + Mijo i Ivan Cesar i ostali iz obitelji 19.00: Kumulativne
Subota: (26.9.15.)	7.00: + Filip Ćurković 7.00: + Joško, Nike (ž) i Jerko Galzina 19.00: + Manda i Martin Župan i njihovi roditelji
Nedjelja: (27.9.15.)	7.30: + Ljubica Perković 9.00: + Tomislav Bašić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mijo Harapin 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Župno hodočašće na Trsat

Župno hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bit će u četvrtak, **8. listopada** (državni praznik). Nakon Trsata pohodit ćemo istarsku župu Svetvinčenat, gdje je rođen i pokopan bl. Miroslav Bulešić. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve, a povratak se predviđa u kasnim večernjim satima. Cijena prijevoza je 100 kuna. Prijave i uplate za hodočašće primaju se u župnom uredu u uredovno vrijeme.

KRŠTENJA:

12. rujna 2015.

Toni HRVAT

sin Maria i Nikoline r. Maček

Lukas OLUJIĆ

sin Antonia i Marijane r. Jelavić

Jakov Vladimir RAVLIĆ

sin Siniše i Andreje r. Zelenković

Roza i Roko TADIN

djeca Gorana i Marije r. Matejaš

VJENČANJA:

12. rujna 2015.

Kristian PAVKOVIĆ i Marijana KARAČIĆ

Petar NAUKOVIĆ i Ana TEVŠIĆ

40 dana za život

“40 dana za život” miroljubiva je pro-life inicijativa za prestanak pobačaja u bolnicama. U ovojesenskoj kampanji od 23. rujna do 1. studenog 2015. sudjeluje 20 gradova. U Zagrebu će se miroljubivo bdijenje održavati ispred KBC „Sestre milosrdnice“ 24 sata dnevno. Više informacija možete pronaći u letku inicijative te na njihovoj internetskoj stranici www.40danazazivot.com.

TRAŽI SE POJAČANJE U ANSAMBLU „KOLBE“

Dragi prijatelji!

Vjerojatno ste već dobro upoznati s pjevačko – glumačko – plesnim načinom evangelizacije ansambla „Kolbe“!

Budući da smo pred samim početkom nove sezone, u potrazi smo za novim članovima zbora „Kolbe“, te solistima za pojedinačne pjevačko/glumačke uloge u mjuziklima "Uskrsli" i "Život za život".

Stoga vas pozivamo na **AUDICIJU za pjevački dio ansambla** (zborski i solistički), koja će se održati u nedjelju, 27. rujna 2015. s početkom u 17:00 sati u dvorani Svetoga Franje u Zagrebu, Sveti Duh 31.

Svi zainteresirani (ne mlađi od 16 godina), neka se jave e-mailom na adresu ansambl.kolbe@gmail.com s naznakom „AUDICIJA“, te prilože sljedeće podatke:

- ime i prezime, dob
- naziv glasovne skupine (muškarci: bas, bariton, tenor; žene: alt, mezzosopran, sopran)
- kratki životopis
- kontakt informacije (e-mail, mobilni ili fiksni telefon)
- kratku povijest dosadašnjih glazbenih aktivnosti.

Na audiciji ćete nam se predstaviti s dijelom jedne od skladbi iz mjuzikla „Uskrsli“.

Primjere za audiciju dostavit ćemo vam naknadno (u glazbenom MP3 obliku s notnim zapisom u prilogu), nakon što dobijemo informaciju o rasponu glasa svakoga od prijavljenih kandidata.

Budući da se radi o mjuziklu, uz glazbeni talent potrebno je imati barem minimalne glumačke i plesne sposobnosti (scenski pokret).

U roku od nekoliko dana odgovorit ćemo na sve mailove, te ćemo vam poslati detaljnije upute.

Za plesnu audiciju je također potrebno poslati mail na spomenutu e-mail adresu (ansambl.kolbe@gmail.com) sa sljedećim podacima:

- * Ime i prezime, dob
- * Kratki životopis
- * Javni (plesni) nastupi (navesti i kratko objasniti)
- * Ostali nastupi (navesti)
- * Kontakt informacije (mobilni ili fiksni telefon).

Datum plesne audicije bit će javljen naknadno svim prijavljenim kandidatima, a rok za prijavu je do ponedjeljka 21. rujna 2015.

Važna napomena: nastupi u ansamblu „Kolbe“ su u cijelosti na volonterskoj/dobrovoljnoj razini.

Veselimo se svim zainteresiranim i nadamo se da ćemo zajedničkim trudom i radom realizirati planirane izvedbe po vrlo visokim duhovnim, ali i glazbeno – scenskim standardima, te tako zajedno proslaviti Gospodina!

Više informacija o mjuziklima "Život za život" i "Uskrsli" možete pronaći na internetskoj stranici: zborkolbe.hr, kao i na facebook stranici „Zbor Kolbe“, „Mjuzikl Uskrsli“ i „Mjuzikl Život za život“.

Organizator projekata i audicije je časopis Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga, a pokrovitelj je Hrvatska provincija svetog Jeronima franjevac konventualaca.
